

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 48 szám

Kedd

Debrecen 1939 február 28

Megfulladt a füsttől egy idős asszony aki véletlenül felgyújtotta az ágyneműt

Borzalmas szerencsétlenség áldozata lett Vértessen egy idős 82 éves asszony.

Magyari Gézáné született Fráter Margit 82 éves idős asszony tegnap éjjel felkelt ágyából, hogy megnéze, hazajött-e már unokája. Gyufát gyújtott, hogy a sötétben lásson, a gyufa véletlenül az ágyra esett s a következő pillanatban az ágynemű meggyulladt, és fojtó füstöt terjesztett a szobában. A

szerencsétlen idős asszony nem tudta kinyitni az ajtót, vagy az ablakot, mert az erős fojtó füsttől azonnal rosszullett, elvesztette eszméletét.

Unokája csak később ment haza, megdöbbenve tapasztalta, hogy a lakásból füst gomolyog ki, gyorsan felnyitotta az ajtót, berohant a szobába, ahol átláthatatlan füst gomolygott. Azonnal nagy-

anyja segítségére sietett, kivitte a szabadba, de segíteni már nem lehetett rajta, özv. Magyari Gézáné ekkorra már megfulladt.

A halálosvégű szerencsétlenséget jelentették a nagylétei csendőrsnek, ahonnan járőr ment ki s lefolytatatta az ügyben a vizsgálatot, majd telefonon értesítette a debreceni ügyészséget. Az ügyészség a temetési engedélyt kiadta.

A lemondott Azana elnök ma elhagyja a spanyol nagykövetséget

A nemzeti Spanyolország visszakapja elrabolt kincseit

Jólétesült spanyol köztársasági körökben úgy tudják, hogy Azana elnök ma elhagyja a spanyol nagykövetséget, miután nyilvánosságra hozta lemondását és magatartását megmagyarázó kiáltványt bocsátott ki.

A spanyol nagykövet még semmiféle hivatalos utasítást nem adott a nagykövetség személyzetének, de úgy hiszik, hogy hétfőn megtesznek minden intézkedést a hivatali helyiségeknek hétfő estére való végleges kiürítésére. Ez annyit

jelent, hogy keddtől kezdve senki sem fog többé megjelenni a nagykövetség épületében azok közül, akik most ott laknak.

Burgosi jelentés szerint egyébként Venezuela is elismerte a spanyol nemzeti kormányt.

Az argentin kormány ugyancsak elhatározta a spanyol nemzeti kormány elismerését. A burgosi kormány a tárgyalások pedig a londoni argenti nagykövet közvetítésével megindultak.

A Stefani-iroda diplomáciai szer-

kesztője írja: Franciaország és Spanyolország tárgyalásai abba az utszakaszba jutottak, amelyen már megállapítható, hogy nem a francia hanem a spanyol nemzeti kormány szabhatott feltételeket.

A valóság az, hogy Franciaországnak vissza kell adnia a spanyol nemzeti kincseket és általában mindent, ami Spanyolországot megilleti. A nemzeti Spanyolország fölülmáradt a demokoszkovita együttessel szemben.

Ujabb csoport hungáristát állítottak elő

A főkapitányság a belügyminisztériumtól nyert utasítást, hogy a feloszlott Hungarista párt helyiségeiben tartson házkutatást, az ott talált iratokat foglalja le és a helyiségeket helyezze zár alá — vasárnapra befejezte.

Valamennyi budapesti párhelyisége a betiltott Hungarista pártok ma már zár alatt van. A házkutatások eredményeképpen a főkapitányságon hatalmas tömeg könyv irat, levelezés és feljegyzés, továbbá karterek és névjegyzék gyűlt

össze

A főkapitányság pénteken és szombaton több hungarista párti vezetőt, vagy exponált szerepet játszó tagot állított elő.

Ezek az előállítások vasárnap is folytatódtak és újabb Hungarista-párti vezető szereplők kerültek a rendőrség őrizetébe.

Internálásukról vagy egyéb köz igazgatási elbáns alá való vonásukról csak hétfőn, vagy kedden történik döntés.

Marólugot ivott életuntsága miatt

A hajdunánási csendőrség telefonon jelentette a debreceni ügyészségnek, hogy Hajdunánás határában levő Horgoló tanyán az ott alkalmazott Fehérváry Krisztina 26 éves leány tegnap öngyilkossági szándékból nagy mennyiségű marószóda folyadékot ivott s mire tettét észrevették, már hiába valónak bizonyult az orvosi segítség, a szerencsétlen leány borzalmas kínok között kiszenvedett. Fehérváry Krisztina bucsulevelet hagyott hátra, amelyben bejelentette

öngyilkosságát s megnevezte az okot is amely miatt eldobta életét.

Ujabb kerékpárlopások

A tegnapi nap folyamán két kerékpárlopás is történt Debrecenben, Nagy Károlyné Komlósi ut 36 szám alatti lakásáról loptak el egy Favorit gyártmányú gépet, a másikat Demjén Pál Szegefű uca 11 szám alatti házából vitték el. A sértettek feljelentésére a rendőrség megindította a vizsgálatot.

Hamis ötven filléresek

Két darab hamis ötven filléres szolgáltattak be a rendőrségre. A hamisítványok igen kezdetlegesek olyan könnyen hajlíthatók mint az ólom lap. Az egyik hamisított pénzt a zsibvásárban szolgálatot teljesítő rendőrnek, a másikat a pedig a Rákóczi uccai piacon adták át a rendőrnek.

A rendőrség a pénz forgalom bázisai kinyomozására megtette az intézkedést.

A mai huzás főbb eredményei

A 41. m. kir. osztályorsójáték mai huzásán a következő számú sorsjegyek nyertek:

300.000 pengőt nyert 12442
70 000 pengőt nyert 20119
10 000 pengőt nyert 62631
3.000 pengőt nyertek 11421,
20229, 388811,
2.000 nyertek 572, 39595, 45147,
46568,
1.000 pengőt nyertek 14640
15864, 42823, 63356, 77644, 80955
A közölt számok helyességéért felelősséget nem vállalunk.

Ötszázhetven halász szerencsétlensége

Bakuban Schmitt hadnagy vezetésével két hajó és négy repülőgép segítségével sietett 570 bajba jutott halásznak, akik a parttól elszakadt jégtáblán szorultak.

A halászok közül eddig 387-et lovaikkal és felszerelésükkel együtt megmentettek. A többiek megmentésére irányuló kísérletek tovább folynak.



Ruzics horvát nemzetiségű igazságügyminiszter legközelebb Zágrába utazik, hogy bemutassa Maceknek az új választójogi törvényt, amely a horvátok javára szolgáló eredményeket tartalmaz.

A Sherlock Holmes-Regények világhírű írója, Sir Arthur Conan Doyle-nak fia Herbert Doyle, válik feleségétől, Mdivani herceg notól. Amint ez a Mdivani családban nem ritkaság, a válás oka: jóval előnyösebb házasság...

A filatelisták valósággal róhamot intéztek a Vatikán postahivatalai ellen, hogy minél nagyobb mennyiségben szerezzék még a „Sede Vacante” felülbélyeg zéssel ellátott úgynevezett provizorium” bélyegeket. Budapesten máris tekintélyes felárral árulják a korlátolt számban kibocsátott bélyegritkaságokat.

A Bécsi Tavasz Nemzetközi Vásáron Magyarország ezuttal is külön reprezentatív kiállítással vesz részt. A német vasutakon 60 százalékos, a magyar vasutakon 33 és fél százalékos utazási kedvezmény. Felármentes márkás hitellevél, külön külön társasutazások utlevél nélkül.

Radocsay Lászlóné Komárom-Esztergom vármegye főispánjának felesége most tette közzé vezetésére álló „Magyar a magyarért” akció eredményét. Igazán nagyon szép! Radocsay Lászlóné és kitűnő gárdája nem kevesebb, mint 130.000 pengőt gyűjtött.

Hirdetmény

Értesíti a városi adóhivatal az érdekelteket, hogy az 1939 évre felfizetendő szeszszáll forgalmi illeték kivetésére szolgáló 1938 évi január 2-től december 31-ig terjedő időben elért forgalmi kimutatás illetve összeirásai jegyzék 1939 évi január 30-tól február hó 6-ig bezárólag a városi adóhivatal fogyasztási adót kezelő osztályában (földszint, udvarban 51 sz. ajtó) közszemlére tételezett ki. Ezen idő alatt az összeirásai jegyzéket érdekeltek közül bárki megtekintheti és az abban foglaltak ellen, kizárólag írásban a városi adóhivatalhoz be nyújtandó észrevétellel élhet.

Városi adóhivatal.

VIGSZINHAZ MOZGO

A gyönyörök, a szenvedélyek, a bűnös szerelem izgalmas francia világfilmje:

Asszonyok a börtönben

Főszereplő: Vivian Romance.

Kizárólag 16 éven felüliek részére

Előadások 5, 7 és 9 órákor vasárnap 3, 5, 7 és 9 órákor.

Megsebezte a bumeráng

Lipesei Kálmán Baross uca 1 szám alatti 8 éves kisfiú vasárnap délelőtt különös módon sérült meg. Egy eldobott bumerang a fejéhez repült s homlokán esontig ható sérülést okozott. A megsérült kisfiút s mentők részesítették első segélyben.

Nagygyűlést tartott vasárnap a debreceni Ipartestület

A Debrecen és vidéke Ipartestület vasárnap délelőtt 11 órással kezdettel nagygyűlést tartott. A Nemzeti Hírszék elhangzása után az elnök, Galamb Ferenc ipartestületi elnök szívélyes szavakkal üdvözölte a megjelenteket s a nagygyűlést megnyitotta.

Az előterjesztett javaslatokhoz többen szóltak. Valamennyi felszólaló az építkezések szükséges megintitás mellett szállt síkra, valamint az építkezésekkel kapcsolatos lényeges körülményeket hangsúlyozta ki. A nagygyűlés az elnök zárószavaival ért véget.

Súlyos zavargások Mexikóban

A Sinaloa-ban történt lázadás nagyon nyugtalanítja a kormányt. A lázadók s a kormány csapatok között Paloma Soianál lefolyt összeütközés alkalmával egy ezredes, két hadnagy és több közlegény elesett.

A tüzharc nyolc óra hosszat tartott.

A kormány az összetűzés színhelyére egy gyalogos századot

küldött és katonai repülőgépeket helyezett készenlétbe, hogy szükség esetén közbelépjenek.

A lázadók elleni hadműveletek Sinaloa és Durango tartományokban folynak. A lázadásnak nem tulajdonítanak politikai jelleget. A felkelők, akiknek vezére Aguirris, — igen jól vannak felfegyverkezve.

Hirdetmény.

A város polgármestere a m. kir. Belügyminiszter 116.612—1938 B. M. számú körrendelete alapján értesitem a város lakosságát, hogy

a cseh — szlovák katonai pilóta ballonállomások által a magasabb légrétegek tudományos célból való megvizsgálására felbocsájtott léggömböket találják, azokat a

ÖRÖM

AZ EMBER ÉLETE.
HA RENDES AZ EMÉSZTÉSE



ARTIN AZ ENYHÉ, BIZTOS ÉS OLCÓS HASHAJTÓ

megtaláló emberek ne a léggömbökhöz erősített levelezőlapon megjelölt címre, hanem — továbbítás céljából — vagy az elsőfokú közigazgatási hatósághoz szolgáltatassák be, vagy a m. kir. Légügyi Hivatalnak, Budapest, I. Hunyadi János u. 1. szám alá küldjék meg. —

Felhívás a földhaszonbérlelőkhöz

Felhívja a városi adóhivatal a 20 kat. holdon aluli földhaszonbérlelőket arra, hogy az általános kereseti adóalapjuk hivatalból való kiigazítása végett a bérlet területében esetleg beállott változásokat saját érdekükben is folyó hó végéig a városi adóhivatal kivetési ügyosztályánál (I. emelet 38. sz. szoba — Sas utcai lépcsőfeljárattal szemben) írásban jelentsek be.

Városi adóhivatal.

Elrontott gyomornál és az ezzel összefüggő bélzavarok, felfúvódás, émelygés, homlokfájás, láz, hányás, hasmenés, vagy székszorulás eseteiben már egy pohár természetes **Ferenc József** keszürv is igen gyorsan, biztosan és kelemesen tisztítja ki az emésztés utjait. Kérdezze meg orvosát.

Kabátot

Cipőt

Kalapot

tavasza vásároljon

„TAKARÉKOSSÁGRA”

Szerezze meg a „TAKARÉKOSSÁG” vásárlási igazolványát, melyet díjtalanul bocsát rendelkezésére a „Központi Iroda” Debrecen, Deák Ferenc-útca 6. szám.

Kutyák marcangolták szét egy öngyilkos nő holttestét

Vasárnapra virradó éjszaka az egyik rendőrszem Ujsegeden a Brassói úton arra lett figyelmes, hogy a kutyák marakodnak Sándor Ferenc gyümölcstermelő kertjében. A rendőr szétkergette kutyákat és legnagyobb megdöbbenésére az egyik tujabokor alatt női holttestet talált. A holttest lábait a kutyák már szétrágták. A helyszínre kiszállt rendőri bizottság megállapította, hogy a

halott 40 év körüli nő, aki borotvával két combján átvágta az ereket, felmetszette hasát és átvágta a nyakát. Halálát elvérzés okozta. A holttest mintegy három hete heverhetett a tujabokor alatt. A vizsgálat megállapította, hogy az öngyilkos Komócsir Sándorné 40 éves algyői születésű, még január 20-án tűnt el Szegedről.

Ciano a lengyel köztársasági elnök villásreggelijén

Moscicki köztársasági elnök vasárnap délelőtt villásreggelin látta vendégül Ciano külügyminisztert. A reggelin résztvett Smigly Ritz tábornagy, Di Valentino olasz nagy követ Ciano gróf kísérete. Kwiatkowski helyettes miniszterelnök Beck külügyminiszter Sviatowslav

ski földművelésügyi miniszter, Stawchewicz tábornok, a vezérkar főnöke Szembek helyettes külügyi minisztere r. Wieniawa Dlugosowski kvinirali lengyel követ, a külügyminisztérium több főtisztviselője és még sok más előkelőség.

Lovak tavaszi állatorvosi vizsgálata

Értesíti a városi elsőfoku közigazgatási hatóság a város érdekelt községeit, hogy az állategészségügyről alkotott 1928: XIX. tc. végrehajtása tárgyában kiadott 100.000—1932 F. M. számú rendelet 144. §-ában foglalt rendelkezés értelmében a polgári egész loállomány megvizsgálandó.

e. 8—11 óráig terjedő időben a Csapó utcai csordaföldre.

Ennek a rendelkezésnek, valamint a m. kir. Földművelésügyi Miniszter Ur által ugyanabban a tárgyban kiadott 40.700—1939. F. M. számú rendeletnek végrehajtása céljából felhívja a hatóság a város területén lévő lótulajdonosokat, hogy lovaikat az alábbi beosztás szerint kitűzött helyre és időre az elrendelt egészségügyi vizsgálat foganatosítása végett vezessék elő.

1. Március hó 1-én, szerdán d. e. 8—12 óráig terjedő időben a baromvásártérre.

2. Március 2-án, csütörtökön d. Ezen a napon elővezetendők a m. kir. Államvasutak Debrecen—nyiregyházi, a Debrecen—büdszentmihály vasutvonal, valamint Hajdu-böszörmény megyei város határa által határolt V. állategészségügyi körzetben, valamint a IV. állategészségügyi körzetnek ezzel a körzettel határos részén tartott lovak.

3. Március hó 3-án, pénteken d. e. 8—12 óráig terjedő időben a volt Ghilányi-laktanya előtti térre. Ezen a napon elővezetendők a m. kir. Államvasutak Debrecen—nyiregyházi vasutvonal által határolt VIII. állategészségügyi körzetben valamint a IX. állategészségügyi körzetnek ezzel a körzettel határos részén tartott lovak.

IOIOIOIOIOIOIOIOIOIO



A SZINHÁZ MŰSORA:
27-én hétfőn este 8 órakor „Rut kis kacsa.”

Szén és Tüzipfa szükségletét legolcsóbban legjobb minőségben pontos és gyors kiszolgálással

Gabányi Sándor utóda **Láng Miklós**

Debrecen legrégebb széntelepén [szerezhető be. Ugyanott a prima adámvölgyi szén kizárólagos eladási helye.
Iroda és telep : Csapó ucca 28 sz.
Telefon : 24-49

Meghívó

Boesckay Vasöntőde, Motor és Gépgyár részvénytársaság tizennegyedik évi rendes közgyűlését 1939 évi március 18-án, szombaton délután három órakor tartja meg. A közgyűlés helye, a gyártelep irodája (Debrecen, Szoboszlai ut. 4. sz.) melyre a részvénytársaság részvényesei tisztelettel meghívottnak azon figyelmeztetéssel, hogy az alapszabályok 15. § a értelmében a részvényeiket le nem járt részvényszelvényekkel együtt, a gyártelep pénztáránál, nyolc nappal a közgyűlés megtartása előtt letétbe helyezni tartoznak. Valamint tudomására hozzuk a T. részvényeseknek, hogy az alapszabályok 40-ik § a értelmében, a felügyelőbizottság által megvizsgált és helyesnek talált mérleget, az Igazgatóság jelentésével együtt a közgyűlést megelőző 8 nap nappal, a részvénytársaság fenn megjelölt helyiségekben, az üzleti órák alatt megtekinthet végett, a T. részvényesek rendelkezésére bocsátja.

Születések Nagy István fm leány Etelka. Nagy Lajos gazdálkodó leány Ibolya, Giczei Sándor m. joros, leány Lina, Fodor Sándor npsz. fiu János Draskovics Rudolf MAV fékező, fiu Rudolf, Fábián Antal fm. fiu István.



Markovits Benőné temetése

Dr Markovits Elemér ny. törvényszéki bíró ügyvéd édesanyját Markovits Benőné urasszonyt nagy részvét mellett helyezték örök nyugalomra vasárnap délután, meghatározott gyászteremtés után. A nemeslelkű urasszony hirtelen halála mély gyászbáborította hozzátartozóit, akik lélekben megrendülten álltak a virágok és koszorúk tömegével elhalmozott sírhant mellett. Dr. Markovits Benőné elhunyt városzerte osztatlan részvétet keltett.

- 1. Az Igazgatóság és Felügyelőbizottság jelentése az 1938. üzletéről, valamint az 1938. évi mérleg megállapítása.
- 2. Az Igazgatóság és Felügyelőbizottság jelentése feletti határozat megállapítása.
- 3. A felmentvény megadására vonatkozó határozat megállapítása
- 4. Esetleges indítványok.



Házasságok Suppini Gyula magánhivatalnok, — Papp Irén, Siposs Lajos m. kir. postaaltiszt, — Bőr Emília, Süvöltő Albert kóvácssegéd, — Szabó Mária, Szabó Zoltán MAV. géplakatos, — Szegedi Vilma, Veress László kőművessegéd, — Gábor Magdolna, Nagy Gyula hentessegéd, — Orbulov Erzsébet.

Új temetkezési intézet

cégtulajdonos
Pusztai József
Kálvin-tér 5.
Telefon: 33-90
Megbízható és pontos kiszolgálás, szolid árak, exhumál, temet, szállít

Mindenféle nyomtatványokat
izléses és kifogástalan minőségben készit:
az „Alföld” nyomdavállalata
Debrecen, Piac ucca 41. sz.

A „Húngaria” filmszínházban
Minden idők legnagyobb irredenta filmje:
Magyar feltámadás
az anyaországtól elszakított magyarság 20 évi szenvedése és boldog feltámadása.
Előadások: 5, 7, 9 órakor.

HIREK

Aki friss és munkaképes akar lenni és lehetőleg el akarja kerülni hogy kemény legyen a szája, emésztése meg legyen zavarva, gyakran fájjon a feje, és a bőre tele legyen mindenféle pattanásokkal, az igyék hetenként egyszer—kétszer reggelizés előtt egy pohár természetes Ferenc József keserűvizet. Kérdezze meg orvosát.

Kiadó városi lakások és üzlethelyiségek

A Gamarinus passageban több rendbeli üzlethelyiség május hó elsejétől kiadó.

A Szent Anna ucai bérházban két rendbeli három szobás lakás május hó 1 től kiadó.

Ortkezni lehet városháza, I em. 37 számú helyiségben a hivatalos órák alatt.

MEGHIVÓ

Gyümölcsfa kárttevők elleni szak szerű és modern védekezéséről **vetített képekkel vitaelőadást tart**, folyó hó 28-án délután 5 órai kezdettel a Déi muzeum előadótermében **Dobos Lajos** erdészeti intéző (Debrecen) és **Tő**

rök Imre kertészeti felügyelő (Budapest) melyre tisztelettel megbivjuk. Az időszerű előadásra szeretettel várjuk a gyümölcsstermelőket, a szakembereket és mindenkit, aki a gyümölcsstermesztés iránt érdeklődik. Rendezőség.

Mindenféle építési anyag, fa, deszka, cement, mész, mozaiklap, fayencelap, „SEMPERNOVA“ homlokzati nemes vatolat, sirkövek stb. a legolcsóbbban beszerezhetők a **Debreceni Működgyár r. t.** Fürdő uca 2 sz. telepén. — Telefon 10—93.

Férfi öltöny és kabát szövetek **OLCSÓN** **Petriknél** SZENTANNA-U 5

Nemzeti színű és egyesületi zászlók, gyászlobogók minden méretben Petriknél, Szent Anna uca 5.

Országos vásárok

Február 28 kedd. Dunapataj, Dunavecse, Pásztó, Pécsvárad, Rábacsanak, Szeged, Szeghalom, Szentlőrinc, Zalaegerszeg.

Március 1 szerda: Baja, Drávfok, Kaba, Mád, Szekesfehervár, Szeged, Tiszabercel.

Március 2 csütörtök: Baja, Boldogkőváralja, Balatonboglár.

Az Alföld téli kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	7:00	Tiszalök
"	5:02	Szerencs	"	7:07	Nyirábrány
"	5:08	Füzesabony	"	7:10	Tiszafüred
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:20	Nagykerek
sz.	5:45	Nyiregyháza	"	7:27	Nyiregyháza
"	6:01	Balmazújváros	sz.	7:30	Nagykerek
v.	6:29	Nagykerek	m.	7:30	Püspökladány
m.	6:32	Püspökladány	sz.	7:45	Nagyléta-Vértes
gy.	7:35	Bpest nyugati	"	7:55	Balmazújváros
m.	7:40	Hajdúnánás	"	8:35	Tiszalök
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	"	8:50	Püspökladány
m.	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
v.	8:10	Nyirábrány	"	10:13	Nagyléta-Vértes
m.	9:29	Derecske	m.	11:26	Szerencs
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:25	Szerencs
gy.	11:53	Nyiregyháza	"	11:35	Hajdúnánás
m.	12:10	Füzesabony	v.	11:35	Derecske
sz.	12:27	Tiszalök	gy.	11:38	Nyirábrány
"	12:30	Nyirábrány	m.	11:46	Bpest nyugati
"	12:22	Bpest nyugati	sz.	12:26	Füzesabony
"	13:25	Nagyléta Vértes	v.	13:52	Bpest nyugati
"	14:27	Szerencs	m.	14:15	Nagykerek
"	14:30	Tiszalök	gy-s	14:28	Nyiregyháza
"	14:32	Nyirábrány	si	15:24	Bpest keleti
"	14:35	Nagykerek	m.	15:37	Tiszalök
m.	14:38	Balmazújváros	v.	16:45	Balmazújváros
gy-s.	15:26	Nyiregyháza	m.	16:54	Nyirábrány
m.	17:11	Bpest nyugati	gy.	16:55	Nagyléta Vértes
gy.	18:43	Nyirábrány	sz.	17:04	Nyiregyháza
sz.	18:45	Tiszalök	m.	18:25	Nagykerek
"	18:48	Nyiregyháza	gy	18:39	Nyiregyháza
"	18:58	Nagykerek	m.	18:55	Bpest nyugati
v.	19:00	Tiszafüred	gy-m	20:8	Füzesabony
"	19:30	Nagyléta Vértes	sz.	20:43	Nyiregyháza
gy-s	20:45	Bpest keleti	"	21:2	Tiszalök
sz.	21:36	Nyiregyháza	m.	21:32	Bpest keleti
"	22:00	Bpest nyugati	seb.	21:25	Nyirábrány
			sz.	21:25	Szerencs

AZ „ALFÖLD” eredeti regénye.

A 7 ORAI GYORS

Írta: SZENES JENŐ

(33.) Ugrásának zaja nem hallatszott, mert puha, felázott földet ért a láb. Nehány pillanatra a falhoz a pulva várakozott, de csend honolt. Elővette a revolverét a tárat kiesése rélt egy teliivel s lassu óvatossal léptekkel megindult előre. Állandóan attól tartott, hogy a kertben kutyák vannak s ezek észreveszik és zajt csapnak, fellármázzák ellen feleit.

Készakarva nem ment az utakon, hanem bokroktól bokrokig osont előre. Minden baj nélkül ért el az épületig.

A kastélyszerű épületnek egyetlen bejárata volt. Az épülettől jobb ra kisebb ház állt lapos tetővel, ezeiött állt az autó.

Pümsoll nem akart a bejáraton át behatolni az épületbe, először is mert biztosra vette, hogy az ajtó zárva van, másodsor elővigyázatosságból is jobbnak látta, ha inkább az egyik földszinti ablakon át megy be.

Ahogy az autó beért a kastély elé Mary és társai egyenesen a bejárat elé mentek. Az egyik férfi a falon kitapogatta a csengő gombját, és három rövidet csengetett. Kis idő múlva halk léptek hallatszottak belülről, majd kinyitották az ajtót. Mary és a három férfi beléptek a hatalmas hallba. A férfi, aki beengedte őket, rájuk támadt a kérdéssel, — Meg van?

— Meg—csak ennyit felelt Mary. Vak sötétben botorkáltak keresztül a lépcsőkhöz, amely az emeletre vezetett. Már majdnem a lépcső tetején jártak, amikor Mary megkérdezte: — Nincs semmi ujság Bill? — A főnök utasítást adott, hogy amint megérkeztek, azonnal lépünk vele összeköttetésbe. — (Folytatjuk.)

PROGNÓZIS

Élénkülő déli- délnyugati szél. Borult idő. Főleg északon eső. A hőmérséklet ma általában 5—7 fok éjjel fagypontra körül lesz.

ALFÖLD
POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős **Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS** lapfőigazgató

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdavidálatánál Debrecen, Piac uca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Tóth Ferenc

RÁDIO

Rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglémez-műsort, majd éntrend 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfélt után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:55 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élelmiszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Hétfő	Szombat
4.15 A rádió diákkézlőrája.	10.20 Történet az állatvilágból.
5.10 Méhes Gyula előadása.	10.45 Tavaszi dívetbemutatók.
5.40 Magyar indulók.	12 Déli haragszó.
6.50 A napoleoni idők katonája.	12 10 Rácz Zsiga és c zenekara.
7.20 Bolgár est.	1.30 A rádió szalonzenekara.
8.20 A magyar vers története.	4 10 Asszonyok tanácsadója.
8.50 Kóczé Antal és cigányzenekara muzsikál.	5 Hírek angol nyelven.
10 Kedvelt hanglémezek.	5.10 A vonatkísérők Dalköre.
10.45 Hírek angol nyelven.	5.45 A mai Szlovákia.
11 Operaházi zenekar.	6 16 Pertis Pali és c zenekara.
	7 25 A vörös arany lobogó utjai.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac uca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

(Adja fel még ma hirdetését)